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قالیباف:

افزایش قیمت نان و بنزین در سال آینده
صحت ندارد

رئیس ‌مجلس گفت: هیچ تکلیفی برای افزایش قیمت نان یا بنزین به دلیل کمبود 
منابع برای سال آینده پیش‌بینی نشده است.

محمدباقر قالیباف، رئیس‌مجلس شورای اسلامی، در جلسه علنی عصر دیروز )سه‌شنبه 
۲۷ بهمن ماه( مجلس و در جریان بررسی جدول مصارف هدفمندی یارانه‌ها در لایحه بودجه 
سال ۱۴۰۵، اظهار کرد که برخی تصور کرده‌اند دولت قصد دارد قیمت بنزین بر مبنای فروش 
روزانه ۲۵ میلیون لیتر به ۶۰ هزار تومان در طول سال آینده افزایش دهد، در حالی که چنین 

موضوعی صحت ندارد.
 قالیباف در ادامه افزود: در لایحه بودجه ۱۴۰۵ برای بنزین ۳۳۲ همت معادل 
حدود ۲.۷ میلیارد دلار و همچنین ۴۱۶ همت معادل ۳.۴ میلیارد دلار پیش‌بینی شده است. 
اما این ارقام به معنای افزایش قیمت بنزین داخلی در پله بعدی نیست و هیچ برنامه‌ای برای 

رشد قیمت در این بخش نداریم.
وی با تأکید بر ضرورت مدیریت مصرف سوخت تصریح کرد: صرفه‌جویی در صنایع، بهبود 
بهره‌وری خودروها، اسقاط خودروهای فرسوده و ساماندهی واردات خودرو از جمله اقداماتی 
است که می‌تواند به کاهش مصرف کمک کند. ما نباید این‌قدر یارانه به این بخش اختصاص 
دهیم. سیاست دولت تشویق به مصرف بیشتر نیست، اما در عین حال باید شرایطی فراهم شود 

که قدرت خرید خانوارها حفظ شود.
رئیس‌مجلس در ادامه با اشاره به اعتبارات مربوط به آرد و نان در لایحه بودجه ۱۴۰۵ گفت: 
در جدول ۱۴ رقم ۵۰۴ همت برای آرد در سال آینده پیش‌بینی شده است. این رقم برای تأمین 
نیاز کشور در نظر گرفته شده و به معنای افزایش قیمت نان نیست. از کمیسیون تلفیق درخواست 
می‌کنم در تنظیم عبارات و احکام بودجه دقت شود تا مفاهیمی که شائبه شوک‌درمانی یا افزایش 

ناگهانی قیمت‌ها را ایجاد می‌کند، در متن مصوبه گنجانده نشود.
قالیباف با اشاره به مقایسه برخی رسانه‌ها میان ارقام لایحه دولت و اعداد مصوب خاطرنشان 
کرد: فاصله‌ای که از ۱۲۶۰ همت در لایحه دولت به ۲۳۲۱ همت رسیده است، با هدف حفظ 

قدرت خرید خانواده‌ها پیش‌بینی شده و نباید به عنوان برنامه افزایش قیمت‌ها تعبیر شود.
وی افزود: هیچ تکلیفی برای افزایش قیمت نان یا بنزین به دلیل کمبود منابع برای سال 

آینده پیش‌بینی نشده است.
پایان بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۵ در مجلس

نمایندگان مجلس شورای اسلامی از صبح روز شنبه )۲۵ بهمن ماه( بررسی جزئیات لایحه 
بودجه سال ۱۴۰۵ را آغاز کردند.

جلسات بررسی جزئیات بودجه در طول این مدت، در دو یا سه شیفت کاری برگزار شد و 
پس از ۹ جلسه، مراحل بررسی مجلس به پایان رسید.

گفتنی است، مصوبات مجلس برای بررسی و اعلام نظر، به شورای نگهبان ارسال خواهد شد.
طبق گفته محمدباقر قالیباف، رئیس‌مجلس شورای اسلامی، جلسه علنی بعدی مجلس 

شورای اسلامی ساعت ۸:۴۵ روز یکشنبه ۱۰ اسفند ماه برگزار خواهد شد.

مراسم بزرگداشت شهدای 
فتنه آمریکایی-صهیونیستی دی‌ماه برگزار شد

 مراسم چهلم شهدای فتنه آمریکایی - صهیونیستی دی ماه ۱۴۰۴ در مصلای 
امام خمینی)ره( تهران برگزار شد.

مراسم چهلم شهدای فتنه آمریکایی - صهیونیستی دی ماه با حضور اقشار مختلف مردم، 
محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور، سردار قاآنی فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی، محمدصادق معتمدیان استاندار تهران، سردار علی محمد نائینی سخنگوی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی، نیکزاد نایب‌رئیس‌مجلس شورای اسلامی و دیگر مقامات کشوری و 

استانی در مصلای امام خمینی)ره( تهران برگزار شد.
امضای بیانیه شکایت

 علیه جنایات آمریکا و رژیم صهیونیستی
همچنین مردم شرکت‌کننده در این مراسم متنی را جهت شکایت از آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به دلیل دخالت و دست داشتن در فتنه دی ماه ۱۴۰۴ و مصادره اعتراضات 
مسالمت‌آمیز اقتصادی مردم توسط اغتشاشگران و تروریست‌های مورد حمایت آنان امضا کردند.
متن شکایت بدین شرح است: ما امضاکنندگان این بیانیه، نسبت به مداخلات آشکار و 
پنهان دولت ایالات متحده آمریکا، رژیم اسرائیل و ترامپ و نتانیاهو در اغتشاشات دی ماه ۱۴۰۴ 
در مجامع و نهادهای بین‌المللی ذی‌صلاح، طرح شکایت خواهیم کرد و پیگیری حقوقی این 

اقدامات را حق قانونی خود می‌دانیم.
ابوترابی‌فرد: 

دشمن خارجی تهدیدی برای ما نیست
حجت‌الاسام و المسلمین سید محمد حسن ابوترابی فرد در این مراسم با تسلیت به 
خانواده‌های همه شهدا و جانباختگان، گفت: همان‌طوری که رهبر معظم انقلاب امروز در بیانات 
خودشان تاکید کردند، امروز ما به خاطر خون‌های ریخته شده داغدار و عزادار هستیم. همه در 
این زمینه یک نفس واحد هستیم، باید در مقابله با توطئه‌های دشمنان متحد و یکپارچه باشیم.

وی با بیان اینکه باید با اتحاد و انسجام و استفاده از همه ظرفیت‌ها و توانمندی‌های خود، 
تهدیدها را به فرصت تبدیل کنیم، گفت: دشمن خارجی هیچ تهدیدی برای ما نیست. جنگ 
۱۲ روزه شکوه و عظمت ملت ایران را در برابر همه جهانیان به نمایش گذاشت و صفوف اتحاد 

و انسجام مردم باید بیش از پیش تقویت و فشرده‌تر شود.
امام جمعه موقت تهران افزود: کسانی که ایمان آورده‌اید، زنان و مردان مؤمن، جوانان عزیز؛ 
»علیکم انفسکم«. شما مسئولیت پاسداری از نفس خویش را دارید. خود را دریابید. در سایه 
حیات عقلانی، در پرتو علم و معرفت و انواع پرفروغ ایمان، مسئولیت‌های فردی، خانوادگی و 

اجتماعی خویش را رصد کنید و به وظایف خود متعهد باشید.
حجت‌الاسلام و المسلمین ابوترابی فرد تصریح کرد: در مقام تشخیص وظیفه و ثبات قدم 
در راه انجام شایسته رسالت خویش، درنگ نکنید. همیشه مراقب خویشتن باشید؛ که ثبات 
قدم در صراط مستقیم نیازمند مراقبه و محاسبه‌ای دائمی و همیشگی است. انسان در معرض 

خطر است، در شناخت وظیفه و انجام آن، با عزم و قدرت حرکت کنیم.
به گزارش فارس، وی ادامه داد: تولد و پیروزی انقلاب در طول نیم‌قرن در جبهه‌های مختلف 
و در رویارویی با همه قدرت‌های استکباری جهان از جمله دفاع مقدس و اقتدارآفرین هشت‌ساله، 
دفاع اقتدارآفرین و پرشکوه ملت بزرگ در جنگ ۱۲ روزه، این رویدادهای شگفت‌انگیز ۲۲ دی‌ماه، 
۲۲ بهمن‌ماه و رویدادی که ۲۲ اسفندماه و روز قدس هم شگفت‌انگیز خواهد بود و جهان را 
خیره کرده و خواهد کرد و دنیای اسلام را در برابر همه جبهه کفر به یک مشت گره‌شده و یک 

قدرت پایدار تبدیل نمود، همگی ثمره »علیکم انفسکم« می‌باشد.
امام جمعه موقت تهران با بیان اینکه شهدای ما دغدغه »شناخت وظیفه« و »انجام 
تکلیف« داشتند؛ چرا که پیام امام بزرگوار ما همین بود، تاکید کرد: تمام دغدغه آن عزیز 
سفرکرده و خلف صالح ایشان، رهبر معظم و عالی‌قدر انقلاب، چیزی جز شناخت وظیفه و 
انجام شایسته آن نیست. وظایف فردی، خانوادگی، اجتماعی، سیاسی و دفاعی ما همه در 
 همین چارچوب معنا پیدا می‌کند. اگر بر اساس تکلیف حرکت کنیم، هیچ تهدیدی ما را آسیب 

نخواهد زد.
سردار قاآنی: حامیان اغتشاشگران

 نتیجه اقدامات‌شان را می‌بینند
در این مراسم، سردار اسماعیل قاآنی فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
در جمع خبرنگاران و در پاسخ به سؤالی مبنی بر اینکه »چه‌پیامی برای مسببین این حوادث 
دارید«، اظهار داشت: کسانی که از اغتشاشگران و تروریست‌ها حمایت کردند، جنایتکار هستند 
و نتیجه آن را خواهند دید. وی تأکید کرد: ملت ایران با انسجام، استحکام و همبستگی بیشتر، 

جواب دشمنان را خواهد داد.

درمکتب امام

هنری ندارند!
سخت معتقدم که آنان]لیبرال‌ها و غربزدگان وابسته[ به چیزی 
کمتر از انحراف انقلاب از تمامی اصولش و هر حرکت به سوی آمریکای 
جهانخوار قناعت نمی‌کنند، در حالی که در کارهای دیگر نیز جز حرف 

و ادعا هنری ندارند.
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در دومین روز رزمایش کنترل هوشمند تنگه هرمز مطرح شد

دریادار تنگسیری:
 برای بستن تنگه هرمز آماده‌ایم

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در رزمایش خود تمرین 
انهدام اهداف در تنگه هرمز با شلیک موشک از عمق کشور را انجام داد. 
فرمانده نیروی دریایی سپاه اعلام کرد: تصمیم برای بستن تنگه هرمز با 
بزرگان نظام است و من به ‌عنوان یک سرباز می‌گویم که ما آماده‌ایم که 

هر زمان که بزرگان ما گفتند، این کار را انجام دهیم.
مرحله دوم رزمایش کنترل هوشمند تنگه هرمز به منظور تامین امنیت و تردد 
کشتیرانی ایمن با حضور یگانهای رزمی و واکنش سریع دریایی سپاه برگزار شد.

در این رزمایش انواع سامانه و تسلیحات پدافندی و آفندی به‌کارگیری شد 
که به اذعان کارشناسان نظامی حاضر در میدان رزمایش با بالاترین دقت اهداف 

تعیین شده را منهدم کردند.
به گزارش تسنیم، همچنین یگان‌های شناورهای فوق سریع موشک‌انداز نیروی 
دریایی سپاه به رزم موشکی پرداختند. موشک‌ها از عمق کشور، سواحل و جزایر 

ایرانی خلیج‌فارس اهداف خود را در تنگه هرمز مورد اصابت قرار دادند.
یکی از ویژگی‌های جدید این رزمایش استفاده از جدیدترین تاکتیک و 
تسلیحات وارد سازمان شده در نیروی دریایی سپاه است، که به دلیل محرمانگی 

امکان توضیح بیشتری از آن نیست.

یگان‌های پهپادی نیز با به‌کارگیری پهپادهای تهاجمی و شناسایی عملیات در 
محدوده‌های اخلال سیگنالی را تمرین و با دقت اهداف ثابت و متحرک را مورد 
اصابت قرار دادند. در این رزمایش برای ساعاتی به دلیل حفظ ایمنی کشتی‌ها، 

محدودیت تردد در تنگه هرمز اعلام شد.
دریادار علیرضا تنگسیری، فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
که برای نظارت بر بخش اصلی رزمایش این نیرو در تنگه هرمز حضور داشت، در 
خصوص موضوع بستن این تنگه در صورت لزوم، اظهار داشت: تصمیم برای بستن 
تنگه هرمز با بزرگان نظام است و من به‌ عنوان یک سرباز می‌گویم که ما آماده‌ایم 

که هر زمان که بزرگان ما گفتند، این کار را انجام دهیم.
وی تصریح کرد: تسلیحاتی که در زمان جنگ به میدان می‌آیند، متفاوت‌تر از 

آن چیزی هستند که در رزمایش می‌بینیم.
به گزارش تسنیم، برای انجام این رزمایش، تردد در تنگه هرمز برای ساعاتی 
ممنوع شده است و به ‌گفته دریادار تنگسیری، وقتی اعلام کلییر می‌شود، شناورها 

پشت تنگه هرمز می‌مانند.

پزشکیان در مراسم دانش‌آموختگی دانشگاه افسری و تربیت پلیس امام حسن مجتبی‌)ع(:

تمامی سازمان‌ها، وزارتخانه‌ها و نهادها
 باید در تعامل سازنده با نیروهای انتظامی قرار گیرند

رئیس‌جمهور گفت: در حوزه پیشگیری و ایجاد 
جامعه‌ای سالم، ارتباطات بین‌بخشی ضرورتی 
انکارناپذیر است. تمامی سازمان‌ها، وزارتخانه‌ها و 
نهادها باید در تعامل سازنده با نیروهای انتظامی 
قرار گیرند و ارتباط ما و شما با مردم نیز در 
چارچوب هماهنگی و با حضور فعال مردم در 

صحنه تقویت شود.
مسعود پزشکیان صبح سه‌شنبه 28 بهمن 1404 
در مراسم دانش‌آموختگی دانشگاه افسری و تربیت 
پلیس امام حسن مجتبی‌)ع(، با اشاره به جایگاه والای 
نیروهای نظامی و انتظامی در صیانت از امنیت و اقتدار 
ملی، اظهار داشت: بارها گفته‌ام که از منظر امیرالمؤمنین 
حضرت علی علیه‌السام، جنود و لشکریان، حصون و 
دژهای استوار جامعه‌اند؛ آنان زینت بلاد، عزت دین و 
مایه امنیت و آرامش مردم هستند. شما عزیزان، افتخار 
برقراری صلح و امنیت را برای کشور رقم می‌زنید و ما 

به وجودتان می‌بالیم.
رئیس‌جمهور ضمن تقدیر از تلاش‌های شبانه‌روزی 
نیروهای انتظامی در صیانت از امنیت ملی افزود: از همه 
عزیزانی که در این مسیر خطیر، بار سنگین مسئولیت را 
بر دوش کشیده و زمینه تداوم حیات مقتدرانه کشور را 
فراهم ساخته‌اند، صمیمانه قدردانی می‌کنم. همچنین 
به روح پاک شهدای حوادث اخیر درود می‌فرستیم 
و به خانواده‌های معزز آنان تسلیت عرض می‌کنیم 
و از خداوند متعال می‌خواهیم شرّ و نقشه‌های شوم 
بیگانگان را که در طراحی این حوادث نقش داشته‌اند، 

به خودشان بازگرداند.
پزشکیان با بیان اینکه مدیریت جامعه باید با 
کمترین هزینه و آسیب صورت گیرد، تصریح کرد: 
اعتقاد دارم باید تا حد امکان کشور را با کمترین صدمه 
و حادثه اداره کنیم و صلح و امنیت پایدار را در جامعه 

برقرار سازیم.
رئیس‌جمهور در ادامه با تبیین رویکردی علمی و 
اجتماعی به مسئله امنیت، اظهار داشت: آنچه به عنوان 
یک پزشک از سلامت انسان می‌اندیشم، چهار مسئولیت 
اساسی را در بر می‌گیرد که همین منطق درباره سلامت 
جامعه نیز صادق است. نخست آنکه باید جامعه‌ای سالم، 
شهری سالم و محله‌ای سالم بنا کنیم. اگر محله و شهر 
ما سالم باشد، زمینه بروز رخدادهایی که امنیت جامعه 
را مختل می‌کند، به حداقل خواهد رسید. گام نخست، 

سالم‌سازی محیط اجتماعی است.
پزشکیان گام دوم را »پیشگیری« دانست و 
خاطرنشان کرد: باید چنان تدبیر کنیم که اگر بیماری، 

نارضایتی، ناهنجاری یا مشکلی در جامعه شکل گرفت، 
پیش از آنکه به بحران تبدیل شود، مهار و درمان گردد. 
تلاش‌ها باید معطوف به آن باشد که ناهنجاری‌ها در 

نطفه شناسایی، پیشگیری و علاج شوند.
رئیس‌جمهور بیان داشت: در مرحله بروز حادثه نیز 
باید به گونه‌ای عمل شود که کمترین آسیب متوجه 
طرفین درگیر گردد. مدیریت صحنه باید به نحوی باشد 
که ضمن حفظ اقتدار، از وارد آمدن صدمات غیرضرور 

جلوگیری شود.
پزشکیان با تأکید بر ضرورت تجهیز نیروهای 
انتظامی به فناوری‌های نوین گفت: این روند مستلزم 
آن است که دولت زمینه بهره‌مندی نیروهای انتظامی 
و امنیتی از ابزارها، تکنیک‌ها و فناوری‌های پیشرفته را 
فراهم آورد تا بتوانند بدون آنکه آسیبی متوجه خودشان 
شود، حوادث را مدیریت کنند. نباید اجازه دهیم سلامت 

شما عزیزان در صحنه‌های مأموریتی به خطر بیفتد.
رئیس‌جمهور تصریح کرد: گرچه ممکن است در 
این مسیر خطراتی وجود داشته باشد و حتی به شهادت 
بینجامد، اما تمامی برنامه‌ریزی‌ها باید معطوف به آن باشد 
که تا حد توان، هیچ‌یک از شما در هیچ صحنه‌ای آسیب 
نبینید. در عین حال، مدیریت باید به گونه‌ای باشد که 
عاملان ناهنجاری با قدرت، صلابت و سلامت دستگیر و 
در اختیار دستگاه قضائی قرار گیرند تا بر اساس قانون 

با آنان برخورد شود.
پزشکیان پشتیبانی دولت، ارتقای مهارت‌ها و 
بهره‌گیری از فناوری‌های نوین را از الزامات تحقق 
این هدف دانست و گفت: در حوزه پیشگیری و ایجاد 

جامعه‌ای سالم، ارتباطات بین‌بخشی ضرورتی انکارناپذیر 
است. تمامی سازمان‌ها، وزارتخانه‌ها و نهادها باید در 
تعامل سازنده با نیروهای انتظامی قرار گیرند و ارتباط 
ما و شما با مردم نیز در چارچوب هماهنگی و با حضور 

فعال مردم در صحنه تقویت شود.
رئیس‌جمهور همچنین بر هم‌افزایی میان 
دولت، نیروهای انتظامی و آحاد ملت برای تحقق 
 امنیت پایدار، عزتمندانه و مبتنی بر قانون تأکید 

کرد.
وی تأکید کرد: ما خود را موظف می‌دانیم در تمامی 
زمینه‌هایی که در توان داریم از شما پشتیبانی کنیم و به 
حول و قوه الهی این حمایت را ادامه خواهیم داد. کشور و 
ملت ما به شما افتخار می‌کنند. شما زینت این جامعه‌اید.

پزشکیان در بخش پایانی سخنان خود از فرماندهان 
و خانواده‌هایی که عزیزانشان را در راه دین، استقلال 
و باورهای کشور فدا کردند، صمیمانه قدردانی کرد 
 و همچنین از حضور گسترده مردم در راهپیمایی

22 بهمن که به گفته وی »افتخار بزرگی آفریدند و نگاه 
دشمنان را خیره کردند«، تشکر کرد.

در ابتدای این مراسم، سردار احمدرضا رادان، فرمانده 
کل انتظامی کشور با اشاره به حضور افسرانی که در قالب 
دانشجو در میدان شرف ایفای نقش کرده‌اند، تصریح 
کرد: افسرانی که اینک در کسوت دانشجویی در میدان 
شرف حضور دارند، در چارچوب طرح »ذوالفقار« و در 
مأموریت مقابله با تهاجم رژیم صهیونیستی و مقابله با 
فتنه آمریکایی، نقش‌آفرینی کرده‌اند و در حمایت از 
افسران، درجه‌داران و کارکنان حاضر در میدان، خوش 

درخشیدند؛ به‌گونه‌ای که برخی از آنان در این جمع، 
در زمره مجروحان و جانبازان پلیس جمهوری اسلامی 

ایران قرار گرفتند.
فرمانده انتظامی کل کشور اعلام کرد: اعتماد مردم 
بزرگ‌ترین سرمایه فراجا است و صیانت از این سرمایه 
اجتماعی، اولویت قطعی و همیشگی ما خواهد بود. فراجا 
نهادی است که از متن جامعه برمی‌آید، برای اجتماع 
مأموریت می‌یابد و در ارتباط مستمر با مردم معنا پیدا 
می‌کند؛ ازاین‌رو باید همواره در دسترس، پاسخگو و مورد 
اعتماد آحاد جامعه باشد، چرا که سرمایه اجتماعی و 
اعتماد عمومی ستون اصلی اقتدار سازمان بزرگ انتظامی 
و شرط موفقیت مأموریت‌های انتظامی و امنیتی است.

در بخشی از این مراسم، تعدادی از دانش‌آموختگان 
دانشگاه امام حسن مجتبی‌)ع(، از رئیس‌جمهور سردوشی 
گرفتند. همچنین تقدیر از خانواده شهدا و رژه از دیگر 

برنامه‌هایی بود که با حضور رئیس‌جمهور انجام شد.
نقش علما و روحانیون در ترمیم شکاف‌های اجتماعی  

و تقویت همبستگی ملی
مسعود پزشکیان پیش از ظهر سه‌شنبه 28 بهمن 
1404 در دیدار با جمعی از روحانیون، ضمن تشریح 
اقدامات دولت طی یک سال و نیم گذشته، با وجود 
فشارها، تهدیدات و مشکلات انباشته داخلی، به تبیین 
رویکردها و برنامه‌های اجرائی دولت برای پیشبرد اهداف 
کلان در حوزه اصلاح ساختارها، بهبود شاخص‌های 
اقتصادی، توسعه مناسبات با کشورهای همسایه و 
اسامی و حل ریشه‌ای مسائل اجتماعی از مسیر 
فرهنگ‌سازی، تحمل‌پذیری و ارتقای نظام آموزشی 

نسل نوجوان و جوان پرداخت.
رئیس‌جمهور در این نشست، ترمیم شکاف‌های 
شکل‌گرفته در جامعه را ضرورتی اساسی و اجتناب‌ناپذیر 
توصیف کرد و اظهار داشت: برای ما به عنوان مسئولان 
نظام، پذیرش نارضایتی مردم و شکاف‌های اجتماعی 
قابل قبول نیست؛ چراکه فلسفه حضور ما در این 
جایگاه، تقویت همبستگی ملی، انسجام اجتماعی، 
خدمت‌رسانی صادقانه و جلب رضایت عمومی بوده 
است. راه صحیح آن است که زخم‌ها را درمان و ترمیم 
کنیم، نه آنکه بر عمق آنها بیفزاییم؛ و در این مسیر، 
نقش علما و روحانیون به عنوان مرجعیت‌های فکری 
 و اجتماعی جامعه، نقشی تعیین‌کننده و تخصصی 

است.
سفر غیررسمی رئیس‌جمهور به مشهد

رئیس‌جمهور بعداز ظهر سه‌شنبه در قالب سفری 
غیررسمی و کوتاه وارد مشهد مقدس شد. 

کدام سلاح‌های ایران ناوهای آمریکا را غرق میک‌ند؟
ناوهای جنگی آمریکا در خلیج‌فارس دیگر 
امن نیستند؛ سامانه‌های موشکی ضدکشتی و 
بالستیک ایران، از جمله »نور«، »قدیر«، »قادر«، 
»ابومهدی«، »خلیج‌فارس« و »هرمز«، با برد بالا، 
پرواز کم‌ارتفاع و هدایت پیشرفته، توان نفوذ 
به حلقه‌های حفاظتی ناوها و انهدام شناورهای 

بزرگ را دارند.
همزمان با تداوم فضاسازی‌های مقامات آمریکایی و 
اعزام ناوهای جنگی به منطقه، آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای 
رهبر معظم انقلاب و فرمانده کل قوا صبح سه‌شنبه در 
جمع باشکوه مردم تبریز درخصوص تهدید و اقدام 
آمریکایی‌ها یعنی اعزام ناو جنگی به سمت ایران، گفتند: 
»ناو البته دستگاه خطرناکی است اما خطرناک‌تر از آن، 

سلاحی است که می‌تواند ناو را به قعر دریا بفرستد«.
این سخنان صریح، بازتاب‌دهنده منطق روشن 
جمهوری اسلامی ایران در حوزه بازدارندگی فعال است؛ 
منطقی که بر توانمندی‌های بومی و اقتدار دفاعی متکی 
بوده و هرگونه قدرت‌نمایی نظامی دشمن را با پاسخی 

سخت و پشیمان‌کننده مواجه می‌کند.
اکنون این پرسش در کانون توجه قرار گرفته است 
که چه ظرفیت‌ها و سلاح‌هایی در اختیار ایران قرار دارد 
که می‌تواند هیمنه ناو‌های آمریکایی را در هم بشکند و 

معادلات می‌دانی را تغییر دهد.
برخی از این سلاح‌ها در ادامه معرفی می‌شود، اما، 
به گفته سردار تنگسیری، فرمانده نیروی دریایی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی، تسلیحات روز جنگ با آنچه 

در روز رزمایش به کار گرفته می‌شود، متفاوت است.
این تسلیحات، طیف گسترده موشک‌های کروز و 
بالستیک هستند از برد ۲۵ کیلومتر تا بیش از ۱۰۰۰ 

کیلومتر را شامل می‌شود.
موشک کروز »نور«

موشک کروز »نور« که برای نخستین‌بار در دهه 
۱۳۷۰ معرفی شد و تولید انبوه آن از دهه ۱۳۸۰ آغاز 
شد، یکی از موشک‌های ضدکشتی عملیاتی ایران به‌شمار 
می‌رود. این موشک دارای طول 6/38 متر و قطر بدنه 
۳۶ سانتی‌متر بوده و جرم کلی آن حدود ۷۱۵ کیلوگرم 
اعلام شده است. پیشران آن از نوع توربوجت با سوخت 
مایع است که امکان پرواز پایدار در مسیرهای طولانی 

را فراهم می‌کند.
سرعت پروازی نمونه‌های گزارش‌شده برای »نور« 
در حدود ۱۱۰۰ کیلومتر بر ساعت است و این موشک 
معمولاً در ارتفاعی نزدیک به ۳۰ متر از سطح دریا پرواز 
می‌کند. برد عملیاتی آن تا حدود ۱۲۰ کیلومتر عنوان 
شده و سامانه هدایتش ترکیبی از رادار داخلی در میانه 

مسیر و رادار فعال در مرحله نهائی اصابت است.
از ویژگی‌های شاخص این سامانه می‌توان به 
توانایی پرواز در ارتفاع بسیار پایین به‌منظور کاهش 
احتمال کشف توسط سامانه‌های پدافندی، بهره‌گیری از 
کلاهک شدیدالانفجار، سطح مقطع راداری کم و سامانه 
هدایت مقاوم در برابر جنگ الکترونیک و اغتشاش اشاره 
کرد؛ قابلیتی که ردیابی آن را برای سامانه‌های دفاعی 

دشوار می‌کند.
کاربران عملیاتی موشک »نور« شامل نیروی دریایی 
ارتش جمهوری اسامی ایران، نیروی هوائی ارتش و 

نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی هستند.
موشک کروز »نصر«

موشک کروز دریایی »نصر« نخستین‌بار در جریان 
رزمایش »وحدت ۸۷« رونمایی و آزمایش عملیاتی 
شد. این موشک حدود ۳۵۰ کیلوگرم وزن دارد، طول 
آن نزدیک به 3/5 متر و قطر بدنه آن حدود 0/28 متر 
است و به یک کلاهک ۱۵۰ کیلوگرمی مجهز شده است.
برد عملیاتی »نصر« در حدود ۲۵ کیلومتر اعلام 
شده و سرعت آن نزدیک به یک ماخ گزارش می‌شود. 
در حوزه ویژگی‌های فنی، این موشک از توانایی نفوذ 
و انهدام شناورهای زره‌دار نیمه‌سنگین برخوردار است 
و به سامانه‌های هدایت تلویزیونی و راداری مجهز شده 
است. همچنین از آن به‌عنوان یک سامانه مکمل در دفاع 
ساحلی در کنار توپخانه استفاده می‌شود. »نصر« در دو 
گونه دریاپایه و هواپایه تولید شده و با هدف مقابله با 

شناورهای سنگین طراحی و به‌کارگیری شده است.
موشک »نصیر«

موشک »نصیر« موشکی هوشمند با بردی بیش از 

۱۰۰ کیلومتر است که تمرکز آن بر عملیات انهدامی 
می‌باشد. این سامانه قابل نصب روی یگان‌ها و لانچرهای 
مختلف است و برای انهدام اهداف از پیش‌تعیین‌شده 

طراحی شده است.
موشک کروز »قدیر«

موشک کروز »قدیر« از نظر طراحی سازه‌ای و 
سامانه‌های عملیاتی شباهت قابل‌توجهی با خانواده 
موشک‌های »نور« دارد، اما شاخص‌ترین تفاوت آن 

افزایش قابل‌ملاحظه برد عملیاتی است.
برد این موشک به حدود ۳۰۰ کیلومتر می‌رسد که 
بیش از ۱۸۰ کیلومتر فراتر از برد نمونه استاندارد »نور« 

عنوان شده است.
در سایر بخش‌های فنی و عملکردی، »قدیر« عمدتاً 
همان ویژگی‌های خانواده »نور« را حفظ کرده است؛ از 
جمله سامانه هدایت، نوع موتور، کلاهک و قابلیت‌های 
مقابله با جنگ الکترونیک که در این موشک نیز به‌کار 

گرفته شده‌اند.
موشک کروز »قادر«

موشک کروز »قادر« از خانواده موشک‌های »نور« 
به‌شمار می‌رود و نخستین‌بار در رژه ۳۱ شهریور سال 
۱۳۹۰ رونمایی شد. مهم‌ترین تفاوت آن با »نور« افزایش 
حجم مخزن سوخت و بزرگ‌تر شدن ابعاد بدنه است 
که به افزایش برد و مداومت عملیاتی منجر شده است.

طول این موشک حدود 7/40 متر و قطر بدنه آن ۳۶ 
سانتی‌متر اعلام شده است. »قادر« به موتور توربوجت با 
سوخت مایع مجهز است که امکان دستیابی به بردی در 
حدود ۲۰۰ کیلومتر را فراهم می‌کند. سرعت پروازی آن 

نزدیک به 0/9 ماخ گزارش شده است.
این موشک از کلاهک شدیدالانفجار با قابلیت نفوذ 
در بدنه کشتی‌ها بهره می‌برد و سامانه هدایت آن بر پایه 
رادار داخلی فعال، خلبان خودکار دیجیتال و مقاومت 
در برابر اغتشاشات رادیویی )قابلیت‌گریز از پارازیت( 

طراحی شده است.
همچنین؛ »قادر« به سامانه‌های جنگ الکترونیک 
و دیگر قابلیت‌های عملیاتی مجهز بوده و امکان نصب 
بر روی برخی هواگردها از جمله بالگرد میل-۱۷ و 
جنگنده‌های اف-۴ را دارد و می‌تواند از لانچرهای دریایی 

و ساحلی نیز پرتاب شود.
موشک کروز »قدر ۳۸۰«

موشک کروز »قدر ۳۸۰« )تایپL( یک موشک 
کروز دریایی با بردی بیش از ۱۰۰۰ کیلومتر است که 
در طراحی آن از هوش مصنوعی برای ارتقای عملکرد 

عملیاتی استفاده شده است.
این موشک توانایی پرواز در ارتفاع بسیار پایین را 
دارد تا از دید رادارهای دشمن پنهان بماند و در طول 
مسیر می‌تواند ارتفاع خود را تنظیم کرده، مسیر حرکت 

را تغییر دهد و از موانع میانی عبور کند.
در مرحله نهائی، هدایت »قدر ۳۸۰« با بهره‌گیری 
از رادارهای چندگانه انجام می‌شود که دقت اصابت به 
نقطه هدف را افزایش می‌دهد. سرجنگی این موشک 
از مواد پرانرژی جدید ساخته شده و میزان توان و 
انرژی انفجاری آن نسبت به نسل‌های پیشین به‌طور 

قابل‌توجهی افزایش یافته است.
همچنین سامانه کنترل پیشرفته آن با هدف مقاومت 
در برابر جنگ الکترونیک طراحی شده و قابلیت شناسایی 
و انطباق با شرایط میدان نبرد را فراهم می‌کند؛ افزون بر 
این، امکان اجرای حمله از جناح‌ها و جهت‌های مختلف 

علیه اهداف را دارد.
پلتفرم »قدر ۳۸۰« بر پایه خانواده کروز »پاوه« 
توسعه یافته و به بال‌های جمع‌شونده به سمت جلو 
و یک موتور توربوجت نصب‌شده در بخش بالایی بدنه 

مجهز است.
تفاوت کلیدی این نسخه در سازوکار کنترل 
بال‌هاست؛ به‌گونه‌ای که برخلاف نمونه‌های پیشین 
که برای ثابت ماندن بال‌ها به ریل کمکی نیاز داشتند، 
در »قدر ۳۸۰« بال‌ها در حالت بسته بدون ریل باقی 

می‌مانند و همزمان با شلیک باز می‌شوند.
»ابومهدی«؛ مشت آهنین ایران بر فرق دشمن

موشک کروز »ابومهدی« که نخستین‌بار در ۳۰ 
مرداد ۱۳۹۹ رونمایی شد و در ۳ مرداد ۱۴۰۲ به 
یگان‌های نیروی دریایی ارتش و سپاه الحاق گردید، 
یک سامانه بردبلند دریایی تولید صنایع هوافضای 

وزارت دفاع است که برد آن بیش از یک هزار کیلومتر 
اعلام شده است.

این موشک با افزایش چندبرابری پوشش دفاعی 
دریایی کشور، توان ضربه‌زنی علیه انواع شناورها را ارتقا 
می‌دهد. قابلیت شلیک از حامل‌های ثابت و متحرک، 
امکان پرواز در ارتفاع پایین به‌منظور کاهش احتمال 
شناسایی، و طراحی عملیاتی مبتنی بر عبور از لایه‌های 
پدافندی دشمن و کاهش زمان واکنش، از جمله 

ویژگی‌های عملیاتی آن به‌شمار می‌رود.
»ابومهدی« به سامانه ناوبری تلفیقی پیشرفته و 
موتور قدرتمند مجهز است؛ قابلیتی که امکان شلیک از 
عمق خاک ایران و از موقعیت‌های کاملًا پنهان به سوی 

اهداف متحرک دریایی را فراهم می‌کند.
این موشک نخستین کروز دریایی بردبلند کشور 
است که از سیکر دوگانه راداری )فعال و غیرفعال( 
بهره می‌برد؛ فناوری‌ای که ضمن افزایش توان مقابله 
با جنگ الکترونیک سامانه‌های دشمن، سطح اختفای 
موشک در مرحله نزدیک‌شدن به هدف را افزایش داده 
و احتمال غافلگیری و کاهش فرصت واکنش دشمن را 

تقویت می‌کند.
»هرمز«؛ پیکان آتشین ایران بر قلب دشمن

نسل جدید موشک‌های بالستیک ضدرادار و 
ضدکشتی »هرمز« برای نخستین‌بار در اردیبهشت 
۱۳۹۳ و هنگام بازدید رهبر معظم انقلاب از دستاوردهای 
 جدید نیروی هوافضای سپاه به نمایش گذاشته

شد.
هرمز ۱ و ۲ به دلیل شباهت ساختاری و عملکردی 
با خانواده موشک‌های کلاس »فاتح«، در واقع نسخه‌ای 
ارتقا یافته و بهینه‌شده از این خانواده به شمار می‌آیند 
 و جزو دقیق‌ترین موشک‌های ایرانی دسته‌بندی 

می‌شوند.
بر اساس اظهارات سردار شهید امیرعلی حاجی‌زاده، 
فرمانده نیروی هوافضای سپاه، برد این موشک حدود 
۳۰۰ کیلومتر است و سرعت نمونه هرمز ۲ بین ۴ 
تا ۵ برابر سرعت صوت گزارش شده است. برخلاف 
موشک‌های ضدکشتی مانند »خلیج‌فارس« که از هدایت 
اپتیکی بهره می‌برند یا موشک »فاتح-۱۱۰« که از سامانه 
هدایت اینرسی دقیق استفاده می‌کند، نسخه ضدرادار 
»هرمز« مجهز به جست‌وجوگر امواج راداری است و 

مستقیماً به منبع انتشار امواج راداری حمله می‌کند.
وزن سرجنگی این موشک به‌طور رسمی اعلام نشده، 
اما با توجه به شباهت آن به خانواده‌های »فاتح-۱۱۰« 
و »خلیج‌فارس« می‌توان وزن سرجنگی »هرمز« را در 

حدود ۴۵۰ تا ۶۰۰ کیلوگرم برآورد کرد.
آزمایش‌های منتشرشده نشان می‌دهند که »هرمز 
۱« توانسته کانتینری به طول حدود ۴ متر، مجهز به 
یک رادار، را منهدم کند؛ دستاوردی که دقت و کارایی 

بالای این سامانه را به نمایش می‌گذارد.
سردار حاجی‌زاده همچنین تصریح کرده است که 
»هرمز ۱« قادر است رادارهای نصب‌شده بر ناو هواپیمابر، 
سایت‌های پاتریوت در خشکی و دیگر سایت‌های 

جست‌وجوگر راداری را هدف قرار داده و منهدم کند.
از منظر کاربرد عملیاتی، این موشک علاوه‌بر نقش 
ضدراداری، می‌تواند علیه شناورهای نظامی، از جمله 
شناورهای بزرگ مستقر در خلیج‌فارس، به‌کار رود. نکته 
برجسته دیگر، تحرک بالای »هرمز« است؛ این موشک 
بر روی پرتابگری با قابلیت تحرک بالا نصب می‌شود که 
از نظر بقاپذیری و انعطاف‌پذیری عملیاتی یک مزیت 

مهم محسوب می‌شود.
 »خلیج‌فارس«؛ یک تیر و چند نشان ایران 

در عرصه دریا
موشک بالستیک ضدکشتی »خلیج‌فارس« که 
نیروی هوافضای سپاه در بهمن‌ماه ۱۳۸۹ یک فروند از 
آن را با موفقیت آزمایش کرد، نخستین موشک بالستیک 
مافوق‌صوت ایران است که برای اهداف دریایی طراحی 
شده است. این خانواده موشکی ترکیبی از سرعت بالا، 
برد مناسب و مرحله نهائی مانورپذیر را ارائه می‌دهد و 
 )AD/A2( در نقش‌های منع دسترسی/ایجاد منطقه

کاربرد دارد.
مشخصات فنی این موشک شامل حداقل برد 
عملیاتی حدود ۳۰۰ کیلومتر، طول تقریبی 8/90 متر، 
قطر بدنه ۶۸ سانتی‌متر، وزن کل مسلح ۳۷۳۰ کیلوگرم 

و سرجنگی حدود ۴۵۰ کیلوگرم است. سامانه پیشران 
آن مبتنی بر سوخت جامد است.

هدایت »خلیج‌فارس« ترکیبی است و در فاز نهائی 
به جست‌وجوگر و قفل مجهز است که گفته می‌شود 
شامل سامانه الکترواپتیک پیشرفته برای کشف هدف 
هنگام ورود مجدد به جو است؛ بنابراین موشک توانایی 
کشف مستقل هدف در مرحله نهائی و قفل نهائی را دارد.

این موشک عملًا نسخه‌ای ارتقا یافته از خانواده 
»فاتح-۱۱۰« محسوب می‌شود و برای مقابله با 
شناورهای بسیار بزرگ و زره‌پوش، از جمله ناوهای 
هواپیمابر، طراحی شده است. ترکیب سرعت مافوق‌صوت 
و هدایت مرحله نهائی مانورپذیر، توانایی نفوذ به 
حلقه‌های حفاظتی و کاهش فرصت واکنش سامانه‌های 

پدافندی دشمن را افزایش می‌دهد.
طراحی و توسعه این سامانه توسط مرکز تحقیقاتی 
نیروی هوافضای سپاه و تولید آن توسط وزارت دفاع 
انجام شده و از جمله دستاوردهای برجسته مرحوم 

سردار حسن طهرانی‌مقدم به شمار می‌رود.
ایران آماده حمله سنگین 
به ناوهای متجاوز آمریکا

به گزارش فارس، توان بازدارندگی دریایی ایران 
فراتر از تهدیدهای سنتی است و شامل مجموعه‌ای از 
سامانه‌های موشکی ضدکشتی است که قابلیت مقابله با 

ناوهای جنگی پیشرفته را دارند.
موشک‌های کروز »نور«، »قادر«، »قدیر« و 
»ابومهدی« با بردهای متنوع، پرواز در ارتفاع پایین، 
سامانه‌های هدایت مقاوم در برابر جنگ الکترونیک 
و سرجنگی‌های قدرتمند، توانایی نفوذ به حلقه‌های 
حفاظتی ناوها و انهدام شناورهای بزرگ را فراهم 

می‌کنند.
علاوه‌بر آن، سامانه‌های بالستیک ضدکشتی مانند 
»خلیج‌فارس« و »هرمز« با سرعت بالا، هدایت مرحله 
نهائی مانورپذیر و فناوری‌های ضد‌رادار، توان ضربه‌زنی 
دقیق به اهداف دریایی و کاهش فرصت واکنش پدافند 

دشمن را دارند.
بدین ترتیب، ظرفیت عملیاتی نیروهای دریایی ایران 
این امکان را می‌دهد که هرگونه تهدید از سوی ناوهای 
دشمن را با دقت و کارایی بالا پاسخ دهد و امنیت خطوط 

دریایی و حاکمیت ملی کشور را تضمین کند.

خبر ویژه

 ناوهای آمریکا در برابر ضربات ایران 
آسیب‌پذیر هستند

افسر سابق MI6 و دیپلمات سابق انگلیسی معتقد است ناوهای آمریکا در برابر 
تهدیدات ایران آسیب‌پذیر هستند.

الستر کروک گفت: ناو آمریکا مجبور شده است هرچه بیشتر از خط ساحلی 
فاصله بگیرد تا از برد تهدید خارج شود.

او افزود: ناوگان به خوبی از نظر موشک‌های پدافند هوائی مجهز نشده است؛ به‌طور 
معمول هر ناوشکن حدود ۵۰ تا ۱۰۰ موشک پدافند هوائی دارد، اما برای مقابله با هر 

هدف، معمولاً باید دو یا سه موشک همزمان شلیک شود.
کروک تاکید کرد: اگر یک حمله دسته‌جمعی متشکل از حدود ۳۰۰ پهپاد ایرانی 
به این ناوگروه شلیک شود، آن‌ها مجبور خواهند بود تقریباً تمام ظرفیت پدافند هوائی 
خود را صرف دفاع از خود کنند و پس از آن آسیب‌پذیر خواهند شد. و تهدید فقط 
از ساحل نیست، زیرا ایران زیردریایی‌هایی مجهز به ۲۵ تا ۳۰ زیردریایی کوچک با 
موشک‌های ضدکشتی دارد، و همچنین قایق‌های تندرویی در اختیار دارد که هدف 
قرار دادن آن‌ها دشوار است و آن‌ها نیز به موشک‌های ضدکشتی مجهزند. کل این 

ناوگروه اکنون به‌طور جدی در تیررس ایرانی‌ها قرار دارد.«
از سوی دیگر، دانیل داویس، سرهنگ بازنشسته آمریکایی گفت: قدرت ایران 
باعث شد ترامپ در بن‌بست قرار بگیرد. وی اظهار کرد: ترامپ قادر به نابودی ایران 

نیست و همین باعث شده به دنبال راه فرار از قضیه حمله باشد.
داویس افزود: با یک شلیک به سمت ایران، همه پایگاه‌های آمریکا در منطقه 
توسط ایران با خاک یکسان می‌شود، نیروها، کشتی‌ها، پایگاه‌ها و اسرائیل. آمریکا، 
کشور قانون نیست و فقط هرکاری بخواهد انجام می‌دهد و لذا قانون جنگل حاکم است.
همچنین سرهنگ سابق آمریکایی داگلاس مک‌گرگور، نسبت به تشدید تنش‌های 
بزرگ در صورت حمله به ایران هشدار داد و گفت: اگر ایرانی‌ها به هر شکلی مورد 
حمله قرار گیرند، دیگر مانند گذشته خویشتنداری نخواهند کرد... آن‌ها با هر آنچه در 
اختیار دارند و به هدف می‌رسد، پاسخ خواهند داد. این به معنای شلیک موشک‌های 
بالستیک به سمت پایگاه‌های ایالات متحده، رادارها، مراکز فرماندهی در قطر، کشتی‌ها 

و وارد کردن »خسارات عظیم« به اسرائیل است که ایران آن را »مقصر اصلی« می‌داند.

وی اضافه کرد: ما ممکن است خیلی زودتر از آن‌ها با کمبود موشک مواجه شویم.

 رضا پهلوی فقط عروسکی 
در دست اسرائیل است

رضا پهلوی چیزی بیشتر از عروسک خیمه‌شب‌بازی اسرائیل و آمریکا نیست. 
آنا گاسپاریان روزنامه‌نگار و فعال رسانه‌ای آمریکایی گفت: رضا پهلوی، پسر شاه 
که در انقلاب اسلامی سرنگون شد، خیلی شبیه اسرائیلی‌ها حرف می‌زنه. »مردم تو 
جنگ می‌میرن. چیکار می‌شه کرد؟ چیز مهمی نیست«. حالا داره خودش رو به عنوان 
رهبر عروسکی از طرف اسرائیل و آمریکا جا می‌زنه. ولی مردم ایران چی می‌خوان؟ 
پهلوی، حمایت مردمی بین ایرانی‌ها نداره و ظاهراً رئیس‌جمهور دونالد ترامپ هم 
ادعای مشابهی کرده. و البته اسرائیلی‌هایی که خودشون رو ایرانی جا زدن، دیوونه 
شدن از این حرف. در ماه اکتبر،‌هاآرتص اشاره کرده بود ایرانی‌ها پهلوی رو نمی‌خواهند. 
حتی نیویورک‌تایمز هم مجبور شد این رو قبول کنه و نوشت که در زمان سلطنت، 
نیروهای امنیتی ایران به طور معمول مخالفان رو دستگیر و شکنجه می‌کردن، میراثی 
که رضا پهلوی یا از پرداختن بهش خودداری کرده یا سعی کرده کم‌اهمیت جلوه 
بده. حتی سؤال‌ها در مورد دوران سرکوبگر پدرش و نقش پلیس مخفی وحشی رو 
در مصاحبه با نیویورک‌تایمز در سال ۲۰۰۹ دور زد. رژیم سرویس مخفی ساواک رو 
مستقر کرد و ترور رو بر مردم ایران حاکم کرد. هدف اصلی نظارت و حذف مخالفان 
سیاسی بود. و طبق گزارش مؤسسه آمریکایی انترپرایز، سیا بودجه و آموزش ساواک 
رو تأمین می‌کرد و اونا هم رفتن و مخالفان سیاسی رو شکنجه کردن. ساواک قدرت 
نامحدود داشت. ولی رضا پهلوی داره سعی می‌کنه دوران پدرش و خشونتی که زیر 
حاکمیت سرکوبگرش انجام شد رو تطهیر کنه. کانال ۱۴ نیوز خارجی گزارشی داده 
واقعاً جالب: بازیگران خارجی معترضان در ایران رو با سلاح گرم زنده مسلح کردن، 
که دلیل کشته شدن صدها نفر از نیروهای جمهوری اسلامی است. کاملًا واضحه که 
دخالت خارجی روی زمین در جریانه و مشخص می‌کنه که ایالات متحده همه‌جا 
تو این آشوب در ایران بود. راستی پهلوی ۴۷ ساله تو ایالات متحده زندگی می‌کنه. 
هیچ ارتباطی با ایران نداره. این ایده که یه رئیس انتقالی خوب باشه که عملًا توسط 

آمریکا و اسرائیل نصب بشه مسخره ا‌ست.
اون مقاله ‌هاآرتص که دارم بهش ارجاع می‌دم تو داستان، وقتی پهلوی داشت 
از اسرائیل بازدید می‌کرد نوشته شده. پس او خیلی خیلی ابزار دولت اسرائیله. هیچ 

شکی نیست. 

ادامه از صفحه ۲
5- اما شاید مهم‌ترین بخش استراتژی گفته شده »مؤلفه تهدید 
موجودیتی ایران« باشد. برآیند دو مؤلفه یاد شده یعنی فشار کوتاه مدت 
با استفاده از تمام امکانات- که اکنون به دلیل قدمت چند دهه‌، ماهیت 
کوتاه مدتی خود را از دست داده است- و همچنین ابزار مادون جنگ برای 
دستیابی به این هدف که نظام سیاسی ایران خود را در معرض »تهدید 
با تصمیم‌سازی  موجودیتی« ببیند،گذشته است. آمریکایی‌ها در رابطه 
مقام معظم رهبری در مورد منطقه‌، معتقدند که هیچ چیزی برای رهبری 
به اندازه موجودیت جمهوری اسلامی و چهارچوب سرزمینی ایران مهم 
نیست.آمریکایی‌ها معتقدند‌، اعتقاد رهبری به مردم واقعی است و از نظر 
رهبری تنها تهدید موجودیتی معتبر‌، تهدیدی است که از جانب خود مردم 
ایران ایجاد شود و بقیه تهدیدها را معتبر نمی‌دانند.بنابراین آمریکایی‌ها 
معتقدند اگر بتوانیم مردم را علیه حاکمیت بسیج کنیم، می‌توانیم 
 از حاکمیت امتیاز بگیریم. این در حالی است که رهبر حکیم انقلاب
در نقطه مقابل این خواسته و برنامه دشمن عمل می‌کنند و همه اتکای 
نظام را به مردم می‌دانند و با همین نگاه است که دهها میلیون نفر با 
فراخوان ایشان در 22 دی و 22 بهمن برای خنثی کردن برنامه دشمن به 
میدان می‌آیند و آن حماسه‌های بی‌نظیر را خلق می‌کنند و موجب تحسین 
رهبر انقلاب شوند آنچنان که در جمع مردم تبریز »راهپیمایی‌های عجیب 
۲۲ دی و ۲۲ بهمن« را از »آیات الهی« معرفی کنند و تأکید فرمایند: 
»ملت عزیز که توانسته این‌جور، بر بدخواهی‌ها و توطئه‌های دشمن 
پیروز شود، باید با »آمادگی، هوشیاری و اتحاد ملی« این توفیقِ آشکار 
الهی را حفظ کند.« در اعتقاد واقعی رهبر انقلاب به مردم همین بس که 
معظم‌له درباره خون‌هایی که بر زمین ریخته‌شده‌، می‌فرمایند: »عده‌ای 
که سردسته فتنه و جزو کودتاچیان بودند، به درک واصل شدند و سر و 
کارشان با خداوند است اما همه ۳ دسته دیگر جان‌باختگان را بچه‌های 
خود می‌دانیم و عزادار همه آنها هستیم.« ایشان در دسته‌بندی شهدای 
اغتشاشات اخیر علاوه‌بر شهدای »نیروهای انتظامی، بسیج، سپاه و مردم 
همراه آنان«‌، »جان‌باختگانی که رهگذران و مردم بی‌گناه بودند«، دسته 
سوم جان باختگانی که از نگاه رهبر انقلاب »فریب‌خوردگانی هستند که 
سادگی کردند و با فتنه‌گران همراه شدند« را هم فرزندان خود دانستند 
و فرمودند »ما داغدار آنها نیز هستیم و برای همه جان‌باختگان رحمت 
و مغفرت الهی مسألت می‌کنیم.« در کدام نظام سیاسی که مدعی آزادی 
و مردم‌سالاری است سراغ داریم که رهبران آن وقتی با چنین فتنه 
بزرگی مواجه می‌شوند و افرادی که ندانسته با فریب رسانه‌های خارجی 
به دام فتنه افتاده‌اند را نه تنها ببخشند‌، بلکه آنها را نیز در زمره فرزندان 

خود بدانند. 
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توقف هسته‌ای یا تهدید موجودیتی

یادداشت روز


